
Тесты по теме Кровообращение
Тесты кровообращение

1)  Центральным органом кровообращения является:

А) вены; В) сердце;

Б) артерии; Г) лёгкие.

2) Сердце располагается:

А) больше в левой половине груди, от 4-й до 6-й пары рёбер;

Б) больше в правой половине груди от 2-й до 5-й пары рёбер;

В) больше в левой половине груди от 3-й до 6-й пары рёбер;

Г) больше в правой половине груди от 2-й до 6-й пары рёбер.

3) Мускулатура сердца в целом называется:

А) эпикардом;

Б) миокардом;

В) эндокардом;

Г) перикардом.

4) На сколько камер делится сердце?

А) 4;

Б) 5;

В) 6;

Г) 7.

5) Сердце состоит из:

А) 3-х предсердий и 1-го желудочка;

https://glav-test.ru/testy-po-teme-krovoobrashhenie/


Б) 1-го предсердия и 3-х желудочков;

В) 2-х предсердий и 2-х желудочков;

Г) 2-х предсердий и 3-х желудочков.

6) Венозную кровь получает:

А) правое предсердие;

Б) правая половина сердца;

В) левое предсердие;

Г) левая половина сердца.

7) Артериальную кровь получает:

А) левое предсердие;

Б) левая половина сердца;

В) правая половина сердца;

Г) правое предсердие.

8  –  Тест.)  Путь  крови  от  правого  предсердия  до  левого
предсердия  называется:

А) большим кругом обращения;

Б) дыхательным кругом обращения;

В) малым кругом обращения;

Г) системным кругом обращения.

9) Самая крупная артерия – это…

А) вена;

Б) аорта;

В) капилляр;



Г) клапан.

10) Стенки левого желудочка меньше правого в:

А) 2-4 раза;

Б) 3-5 раз;

В) 1-3 раза;

Г) 1-2 раза.

11)  Путь  крови  от  левого  желудочка  до  правого  предсердия
называется:

А) легочным кругом обращения;

Б) большим кругом обращения;

В) дыхательным кругом обращения;

Г) малым кругом обращения.

12) Аорта – это…

А) вена;

Б) артерия;

В) крупная вена;

Г) крупная артерия.

Тест 13) Лёгочная артерия выходит из:

А) правого желудочка;

Б) левого предсердия;

В) правого желудочка;

Г) левого предсердия.

14) Чем разделено сердце на правую и левую половины?



А) венечной бороздой;

Б) продольной перегородкой;

В) желудочком;

Г) предсердием.

15) Эпикард – это…

А) мускулатура сердца;

Б) полосной кишечный орган;

В) слой плоских клеток;

Г) серозная оболочка.

16) Верхушка конуса сердца принадлежит:

А) левому желудочку;

Б) левому предсердию;

В) правой половине сердца;

Г) правому предсердию.

17) Желудочек сообщается со своим предсердием через:

А) атриовентрикулярное отверстие;

Б) полулунный клапан;

В) предсердечно – желудочное отверстие;

Г) створчатый клапан.

18) Передняя и задняя полые вены:

А) собирают венозную кровь из капилляров всего тела;

Б) разделяют сердце на правую и левую половины;



В) составляют большой круг обращения;

Г) составляют малый круг обращения.

19) Венозная кровь превращается в артериальную попадая в:

А) сердце;

Б) лёгкие;

В) артерии;

Г) вены.

20 Тест) Венозная кровь превращается в артериальную:

А) отдав углекислый газ и обогатившись кислородом;

Б) обогатившись кислородом;

В) обогатившись углекислым газом;

Г) отдав углекислый газ.


